

डा० राम मनोहर लोहिया अवध वि०वि०, फैजाबाद

दिनांक : 19.07.2017

प्रेस विज्ञप्ति (निःशुल्क प्रकाशनार्थ)

रुसा परियोजना एवं यू०जी०सी० अनुदान के उपभोग के सम्बन्ध में कुलपति ने की समीक्षा बैठक

कुलपति प्रो० मनोज दीक्षित ने आज अपराह्न 12:30 बजे विश्वविद्यालय के आला अधिकारियों समेत रुसा एवं यू०जी०सी० के समन्वयक तथा समस्त संकायाध्यक्षों एवं विभागाध्यक्षों की उपस्थिति में रुसा परियोजना के अंतर्गत एवं यू०जी०सी० की 12वीं पंचवर्षीय योजना के अंतर्गत प्राप्त अनुदान धनराशि के उपभोग के संबंध में एक समीक्षा बैठक करते हुए उक्त परियोजनाओं से संबंधित पत्रावलियों एवं प्रस्तावों की अद्यतन जानकारी प्राप्त की। कुलपति ने विभिन्न विभागाध्यक्षों एवं प्रशासनिक स्तरों से प्राप्त प्रस्तावों के आधार पर उक्त दोनों परियोजनाओं की उपभोग हेतु आवंटित धनराशियों से संबंधित पत्रावलियों का अवलोकन करते हुए संबंधित परियोजनाओं के अंतर्गत होने वाले कार्यों को समयबद्ध रूप से संपादित किए जाने का निर्देश प्रदान किया।

कुलसचिव संजय कुमार ने उक्त बैठक के संदर्भ में जानकारी देते हुए बताया कि रुसा परियोजना के अंतर्गत प्राप्त अनुदान धनराशि से विश्वविद्यालय के संत कबीर सभागार का जीर्णोद्धार किया जाना है तथा सेन्ट्रल इन्स्ट्रुमेन्टेशन फ़ैसिलिटी से संबंधित भवन का निर्माण प्रारम्भ किया जाना है। इसके अतिरिक्त विश्वविद्यालय द्वारा समस्त प्रशासनिक एवं शैक्षणिक प्रक्रियाओं को आनलाइन किए जाने के दृष्टिगत विश्वविद्यालय के ई०डी०पी० विभाग को सुसज्जित भी किया जाना है। कुलसचिव ने बताया कि प्राप्त विभिन्न प्रस्तावों के आधार पर कुलपति द्वारा जारी किए गए निर्देशों के आलोक में प्राथमिकता के स्तर पर विश्वविद्यालय के तीनों महिला छात्रावासों में वाशिंग मशीन, टेलीवीजन की उपलब्धता सुनिश्चित किए जाने के साथ-साथ सेनेट्री नैपकीन वेण्डिंग तथा डिस्पेन्सिंग मशीन भी लगाई जानी है। इसके अतिरिक्त महिला छात्रावासों सहित पुरुष छात्रावासों में शैचालय एवं पीने के पानी की व्यवस्था सुनिश्चित करते हुए वाटर कूलर भी लगाया जाना है। समीक्षा बैठक के दौरान विश्वविद्यालय के अभियन्ता आर०के० सिंह द्वारा कुलपति को बताया गया कि दीक्षा भवन की रिपेयरिंग एवं उसे शैक्षणिक सत्र 2017-18 के लिए सुसज्जित किए जाने का कार्य युद्ध स्तर पर प्रारम्भ कर दिया गया है। माह के अंत तक दीक्षा भवन सत्र 2017-18 के नवागत छात्रों के स्वागत के लिए तैयार हो जायेगा। यहां यह उल्लेखनीय है कि सत्र 2017-18 से दीक्षा भवन में विश्वविद्यालय द्वारा संचालित कई पाठ्यक्रमों के साथ-साथ नये खेलने वाले पाठ्यक्रमों से संबंधित कक्षाओं का संचालन प्रारम्भ किया जाना है।

समीक्षा बैठक में कुलपति ने विश्वविद्यालय के एमीटिनी सेन्टर में कई वर्षों से बंद पड़े जिम को एक सप्ताह के अन्दर चालू किए जाने के निर्देश प्रदान किए तथा तत्संबंध में आवश्यक प्रशासनिक कार्यवाही को शीघ्र पूरा करने के लिए निर्देशित किया।

नोट : फोटो मेल पर संलग्न है।

मीडिया प्रभारी